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na grudzień 2010

Intencja ogólna:: Aby doświad-

czenie cierpienia było okazją pozwa-

lającą zrozumieć sytuacje niedostat-

ku i bólu, które są udziałem osób sa-

motnych, chorych i w podeszłym wie-

ku, oraz pobudzało wszystkich do wiel-

kodusznego wychodzenia naprzeciw

ich potrzebom.

Intencja misyjna:  Aby narody

świata otwarły drzwi Chrystusowi

oraz Jego Ewangelii pokoju, brater-

stwa i sprawiedliwości.

Intencja Grup Modlitwy: Aby każ-

dy z nas podjął trud budowania siebie

przebywaniem w bliskości z Bogiem

.

na listopad 2010

Intencja ogólna:Aby ofiary narko-

manii i wszystkich innych form uza-

leżnienia, przy wsparciu wspólnoty

chrześcijańskiej, znalazły w mocy

Boga Zbawiciela siłę potrzebną do ra-

dykalnej odmiany życia.

Intencja misyjna: Aby Kościoły

Ameryki Łacińskiej dalej prowadziły

misję kontynentalną, której inicjatora-

mi są tamtejsi biskupi, wiążąc ją z po-

wszechnym zadaniem misyjnym ludu

Bożego.

Intencja Grup Modlitwy: Abyśmy

byli wierni naszemu powołaniu ku

wzajemnej miłości świadczącej o na-

szej milości ku Bogu, który jest Miło-

ścią.

MALI PRZYJACIELE - na s.16

Stań  przed  Bogiem? -  zbliż się do Ojca

wzorem Jezusa -  s. 2

„Świętuj dzień święty....” - o czym mówi

to przykazanie? - s. 15

Wędrówka z Ojcem Pio  -  nowenna, tru-

duum  s. 7 - 14

Co w (naszej) duszy gra... kierownicy

duchowi... -  s. 9

tematy numeru:

„Nie martw się bynajmniej o rozwój swojej duszy, tylko Cię

proszę, abyś był bardziej ostrożny i zwracał większą uwagę

na odruchy serca, upokarzajmy się ciągle przed Bożym Maje-

statem i nie starajmy się unikać Jego obecności. Czuwajmy

zawsze, aby nie pozwolić szatanowi wślizgnąć się w nas przez

obrzydliwą wadę próżnej chwały. Nie wiem, czy zadośćuczy-

niłem Twoim słusznym wymaganiom, przeciwnie odważam się

prosić Cię, abym nie był traktowany ze zbyt dużymi względa-

mi.

(...) Niech Jezus raczy trzymać nas w jedności ducho-

wej i zawsze przed Sobą.

Polecam Ci moją biedną duszę i te wszystkie dusze, które

mam w sercu. (...)

Udzielaj mi obfitego błogosławieństwa w każdej chwili.”

Ojciec Pio do Ojca Augustyna, Pietrelcina, 17 października 1915

Mój ogród Oliwny -  s. 3

Kilka zdań z Kongresu  - s. 6

w NASTĘPNYM NUMERZE -

informacje z parafii pominięte w

numerze listopadowym
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na listopad

„Stań ... przed Bogiem”

oprac. br. Bogusław

myśli do homilii

Bracia i Siostry! Zbliża się początek kolejnego roku w

naszej formacji duchowej. Zdajemy sobie sprawę, że nie

możemy ustać w drodze budowania siebie jako człowie-

ka wiary, który każdego dnia zdaje egzamin ze swojego

człowieczeństwa. Wynik tego egzaminu ukazuje nam

prawdę o nas samych i skuteczność naszej pracy nad

sobą. Egzaminatorem jest Bóg, ale przygotowując się do

tego egzaminu na poszczególnych etapach naszego życia

stawiamy pytanie o poziom naszego bogactwa wewnętrz-

nego. Zależnie od tego jaką stosujemy skalę porów-

nawczą, dostrzegamy różne wyniki.

Niejednokrotnie stosując niewłaściwe wzorce, do któ-

rych siebie porównujemy otrzymujemy bardzo błędne

wyniki.

By żyć w prawdzie musimy odnosić ocenę siebie

do najwyższych wartości, których wzorzec otrzyma-

liśmy od Jezusa, a który zawarty został na kartach

Ewangelii. Stosując inny niż Jezusowy możemy rozcza-

rować nie tylko nasze otoczenie, ale najbardziej samych

siebie.

Nieraz może stawialiśmy sobie pytanie: dlaczego ja

doświadczam kolejnej życiowej klęski, dlaczego nie ja

doświadczam szczególnej łaski i błogosławieństwa.

Gdy wnikniemy w głębię naszego życia może okazać

się, że ulegliśmy złudzeniom, które sprawiły, ze żyliśmy

w zafałszowanym świecie wartości według których

kształtowaliśmy nasz sposób myślenia i postępowania.

Czy nie spotkaliśmy w naszym życiu ludzi, którzy dumni

byli z obranej drogi, a my patrzyliśmy na nich przerażeni

słuchając ich wypowiedzi i zastanawiając się nad ich po-

stępowaniem.

Gdy słuchamy informacji radiowych, telewizyjnych, czy

też gdy zaglądamy do prasy, a zdarza się, że w nasze

ręce dostaje się prasa brukowa, to zaczynamy rozumieć,

ze wokół nas jest wielu ludzi, którzy nieświadomi drogi,

na którą weszli powoli schodzą na dno doświadczając

życiowej klęski. Co gorsza za dramat własnej rodziny,

dramat zawodowy, społeczny obwiniają nie samych sie-

bie i zdegenerowane autorytety, które stały się ich idola-

mi, ale Boga, Kościół, kapłanów i próbują usprawiedli-

wiać siebie.

Niestety, często dla tych ludzi nie ma innego ratunku

jak paść na kolana i ukorzyć się przed prawdą własnej

klęski i powrócić na drogę prawdy, i wrócić do Prawdy,

którą jest Bóg.

W krypcie, kaplicy relikwii w San Giovanni Rotondo

znajdują się mozaiki tak bardzo właściwe dla sanktuarium

Ojca Pio - "człowieka z górnej półki" - człowieka wielkiej

pokory, głębokiej wiary, a zatem człowieka bliskiego

Bogu, który jest nie tylko miłością ale szczególnie płyną-

cego z Miłości Miłosierdzia.

Na drodze naszego życia Bóg ustawia znaki, w pro-

mocji tych znaków bardzo ważną rolę odgrywa człowiek,

najczęściej Boży człowiek. Tych znaków jest bardzo wiele,

trzeba ubolewać, że nie umiemy ich czytać, a czasem

patrząc na nie mijamy obojętnie nie rozumieją.

Szamocąc się w swojej bezsilności, niejednokrotnie w

geście rozpaczy, dostrzegamy, wcześniej nie widziane

znaki, które otwierają nam szeroko oczy  i proponują zaj-

rzenie za szeroko otwarte drzwi Bożej dobroci i miłosier-

dzia.

Z takimi faktami spotykamy się często w miejscach

Bożej łaski. Takim szczególnym miejscem jest w San

Giovanni Rotondo Krypta z relikwiami św. Ojca Pio.

Pielgrzymi wchodzący do krypty, podeptani i przytło-

czeni własnym grzechem, gdy rozglądają się - po prze-

kroczeniu progu krypty - za miejscem kryjącym relikwie

św. Ojca Pio - muszą wzrokiem objąć cały szereg mo-

zaik, które promują istotę duchowości Ojca Pio.  Do-

strzegają ikonę (mozaiki) Jezusa pochylonego nad czło-

wiekiem przegranym, pochylonego w geście podnosze-

nia ku otwarciu serca na Boże Miłosierdzie i Pojedna-

nie.

Gdy jest nam ciężko na sercu, gdy człowiekowi,

który podchodzi ku nam ze problemem, gdy szuka opar-

cia mocy, bo doszedł do ściany, która zamyka jego przy-

szłość całkowicie niepewną i bez nadziei pamiętajmy, że

wtedy nie wolno nadużywać swojej ludzkiej mądrości,

która jest bezsilna wobec naszych osobistych problemów.

Tam  u Ojca Pio, mimo mijających nas tłumów mamy

okazję pozostać sam na sam, wzorem Ojca Pio, u stóp

Jezusa. Przypominają nam o tym mozaiki (choćby te

umieszczone na pierwszej i tej stronie Informatora)

ukorzonej Marii z Magdali, jawnogrzesznicy, wątpiące-

go Tomasza wpatrzonego w rany Jezusa.

Tak naprawdę, by podnieść się z kolan lęku i prze-

granej z powodu, czasami dla nas zupełnie niezrozumia-

łego, trzeba podejść do Jezusa. On pozwoli nam po-

znać prawdę o nas, tę przez nas doświadczaną, i tę za-

wartą w Jego miłości ku nam.  Dopomoże nam byśmy

odnaleźli w sobie tyle siły by podnieść siebie i pójść z

nadzieją dalej przez życie.

Bez poznania prawdy o sobie nigdy nie potrafimy byś

w pełnym wymiarze radośni i pogodni. Bo człowiek, któ-

ry żyje w świecie złudzeń, doświadcza „kaca” ducho-

wego i wlecze za sobą niepokój, lęk i złudną, fałszywą

pewność siebie.

Zechciejmy stawać blisko Jesusa, by czerpać z Niego

prawdę o nas samych i czerpać siłę do wspinania się na

wyżyny człowieczeństwa.
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Modlitwa w Ogrodzie Oliwnym

Ojcze nie moja, ale Twoja wola.... „bądź wola

Twoja, jako...”

nasz różaniec (listopad)

Módlmy się: Abyśmy byli wierni naszemu powołaniu

ku wzajemnej miłości świadczącej o naszej milości ku

Bogu, który jest Miłością.

Ojcze nasz... 10 Zdrowaś Maryjo...Chwała Ojcu...

Najświętsze Serce Jezusa ufam Ci i w Tobie pokła-

dam Nadzieję.

Rozważając tajemnice różańcowe stanowiące podczas

naszych comiesięcznych spotkań na modlitwie na salce

katechetycznej  okazję do modlitewnych przemyśleń czy

też nabożeństwie poprzedzającym Eucharystię nawią-

zujemy w naszej refleksji do tematu miesiąca, w naszym

całorocznym programie formacyjnym.

Prawie każdy człowiek posiada miejsce szczególne w

swoim sercu, w którym składa swoje największe tajem-

nice, umieszcza osoby, które przewinęły się przez jego

życie, a które wpisały się pozytywnie w jego historię.

Jest to swoistego rodzaju Ogród Skarbiec, w którym

wzrastają i rozkwitają piękne kwiaty, pielęgnowane z

miłością i stanowiące oparcie w momentach trudnych,

które niestety są nieodłączne od naszego życia.

W tym ogrodzie jest ten szczególny kącik, do którego

wracamy, by pochylić się dniach doświadczeń i momen-

tów trudnych. Pozostajemy wtedy sam na sam z najbliż-

szymi. Zarówno tymi, którzy gdzieś tam daleko budują

swoją historię, jak i tymi, którzy są blisko, czasami za

ścianą pokoju.

Jezus też miał ulubione miejsce, Ogród nazywany Oliw-

nym. Zaglądam tam ze swoimi uczniami. Ale gdy rozpo-

czynał dialog z najbardziej kochanym Ojcem był w tym

Ogrodzie, tylko z Nim, uczniowie, wprawdzie byli na rzut

kamieniem, ale tak naprawdę daleko.

Można wiec przebywać z bliskimi, być nawet w tłu-

mie, ale być samym, tylko samym, ze swoim bólem i pro-

blemem.

Nie zapominajmy o tym fakcie z życia Jezusa, który

zapragnął być sam na sam z Ojcem, gdy znajdziemy się

w podobnej sytuacji.

Ojciec Pio pisał o podobnym doświadczeniu do swoje-

go kierownika Ojca Benedykta z Pietrelciny w 1913 roku:

„Czasem, chociaż nawet o tym nie myślę, w mo-

jej duszy rozpala się najgorętsze pragnienie całko-

witego posiadania Jezusa i wtedy pozwala mi z taką

jasnością, że nie mogę jej wyrazić na piśmie, wi-

dzieć jak w lustrze to, że całe moje ziemskie życie,

które jest jeszcze przede mną, nie jest niczym in-

nym jak tylko męczeństwem.

Nie rozumiem dlaczego i z niewypowiedzianym

żarem pragnę śmierci. Wbrew wszystkim moim

wysiłkom zostaję doprowadzony do takiego stanu,

że proszę Pana ze łzami w oczach, abym został za-

brany z tego wygnania.”

Starajmy się rozważając tajemnice doświadczenia

Ogrodu Oliwnego w życiu Jezusa, Jego uczniów, choćby

Ojca Pio, i wykorzystywać w trudnych momentach na-

szego życia, by ich wzorem kierując wzrok i serce ku

niebu odważnie, powtarzając słowa kierowane ku Ojcu

Niebieskiemu powtarzać: „bądź wola Twoja jako w nie-

bie tak i na ziemi…”

„Oto i miejsce, gdzie przyszedł Jezus, aby się

modlić. On nawet swoje najświętsze człowieczeństwo

pozbawia mocy nadanej przez Bóstwo poddając się nie-

wypowiedzianemu smutkowi, największej słabości i

opuszczeniu oraz śmiertelnej udręce. Duch Jego zanu-

rza się jakby w niezgłębionym morzu, przez co w każdej

chwili może zatonąć. Widzi całe męczeństwo własnej,

już bliskiej męki i to wyobrażenie jest jak strumień wy-

stępujący z brzegów, który przelewa się w Jego serce,

napełnia je udręką, ściska i rozszarpuje. Widzi najpierw

Judasza, swego ucznia, tak bardzo przez siebie umiłowa-

nego, który Go sprzedaje za kilka srebrników; który przy-

szedł do Ogrodu, aby Go pojmać, zdradzić i wydać w

ręce Jego nieprzyjaciół. On!... Przyjaciel, uczeń, którego

dopiero co nakarmił swoim Ciałem..., klękając przed nim

umył mu nogi i przycisnął go do swego Serca, ucałował z

braterską czułością, chcąc siłą swojej miłości odciągnąć

go od bezbożnego i świętokradczego zamiaru. Niechby

przynajmniej, po popełnieniu szalonej zbrodni, opamiętał

się i, pomny na tak wielkie dowody miłości, okazał skru-

chę i mógł zostać zbawiony! Ale nie, on idzie ku zagła-

dzie, a Jezus opłakuje jego dobrowolną zatratę.

Oto Jezus skrępowany, wleczony przez swoich nie-

przyjaciół ulicami Jerozolimy, tymi samymi, którymi nie-

wiele dni wcześniej wkraczał triumfalnie, obwoływany

Mesjaszem...

Widzi siebie przyprowadzonego przed najwyższych

Kapłanów, którzy Go ogłaszają winnym śmierci. On,

Dawca życia, widzi siebie zaprowadzonego przed jesz-

cze inny trybunał, przed sędziów, którzy Go skazują:. widzi

swój lud, przez Niego tak umiłowany i obdarowany, lud,

który Go znieważa, maltretuje i z piekielnym wrzaskiem,

wyciem i hałasem żąda Jego śmierci i to śmierci krzyżo-

wej. Słucha ich niesprawiedliwych oskarżeń, widzi sie-

bie wydanego na najstraszliwsze biczowanie widzi sie-

bie cierniem ukoronowanego, wyśmianego, szyderczo po-

zdrawianego jako króla, spoliczkowanego...”

(...)

O Jezu, udziel także i mnie tej samej mocy, gdyby -

przewidując przyszłe nieszczęścia - moja słaba natura

chciała się buntować, bym tak jak Ty stawił czoła, po-

godnie i spokojnie przyjął cierpienia i udręki, jakie mogą

mnie spotkać na tym padole łez; zjednocz to wszystko z

Twoimi zasługami, z Twoimi cierpieniami, z Twoim za-

dośćuczynieniem, z Twoimi łzami tak, bym współpraco-

wał z Tobą nad moim zbawieniem i unikał grzechu, który

był jedyną przyczyną Twojego krwawego potu i dopro-

wadził Cię do śmierci.

Zniszcz we mnie to wszystko, co Ci się nie podoba i

świętym ogniem Twojej miłości wypisz na moim sercu

Twoje cierpienia i połącz mnie mocno ze sobą ,węzłem

tak ścisłym i słodkim, abym nie opuścił Cię nigdy w Two-

im bólu, abym w strapieniach życia mógł spocząć na

Twoim Sercu i znalazł moc i pokrzepienie. Niechaj mój

duch nie pragnie niczego innego jak tylko być u Twego

boku w Ogrodzie Oliwnym i napełniać się męką Twoje-

go Serca. Niech moja dusza napoi się Twoją Krwią i

nakarmi się wraz z Tobą chlebem Twojej boleści...

Niech się tak stanie.

Rozmyślania św. Ojca Pio nad Męką Jezusa

OGRÓD OLIWNY
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Serdeczne Bóg zapłać

za przesłane na konto moderatora Grup Modlitwy ofia-

ry na rzecz jego działalności apostolskiej (na Informato-

ra) i na promocję Grup Modlitwy. (wypis z 10.09.2010)

Szczególne podziękowanie ofiarodawcom, z obietnicą

modlitwy w ich, i Grup Modlitwy wymienionych poni-

żej:

Bogu niech będą dzięki za dobroć i życzliwość

Waszą. Mam nadzieję, że dzięki ofiarom przez Was prze-

kazanym będzie można przesyłać więcej materiałów i

informacji dla poszczególnych grup i wspierać powsta-

wanie nowych. Jeśli którykolwiek z ofiarodawców zo-

stał pominięty proszę o zasygnalizowanie tego faktu.

Chełm Lubelski - G.M. par. Chr. Odkupiciela

Ustroń Sląski - Par. św . Alberta

Ostróda -Grupa Modlitwy - Jana Pawła II - Ewa Skraba

Żywiec  Oczków - Grupa Modlitwy

Wrocław - Grupa Modlitwy - Par. św. Ducha

Warszawa - G.M. o.Pio - O. Reformaci

Łowicz - Grupa Modl. O.Pio - par. św. Ducha

Wałbrzych - G.M. o.Pio - par. N.M.P. Nieust. Pom.

Łuków - G.M. o.Pio Par. Przemienienia Pańskiego

Szczecin - par. św. Rodziny

Bydgoszcz - G.M. par. M.B. Królowej Polski

Skarżysko Kam. - par.M.B. Częstochowskiej

Wałbrzych - par. św. Józefa Oblubieńca

Nisko - par. św. Józefa

Gorzów Wielkop. - o. Kapucyni

najbliższe WYJAZDY o. Bogusława

 telefon do o. Bogusława (0) 509 518 812, albo

(602 601 146), lub 782 313 533

Codziennie nowe intencje modlitwy pod adresem in-

temetowym: wszystko znajdziesz na stronie www

>>>    http://www.kapucyni.ofm.pl

@-mail do O.Bogusława: bogkap@tlen.pl

KONTO Moderatora Grup Moditwy (o.Bogusława):

na to konto dokonujemy wpłaty, gdy składamy ofiarę

(także na przysyłanie INFORMATORA" dla Grup Mo-

dlitwy)

Parafia Matki Bożej Królowej Polski - Grupa

Modlitwy Ojca Pio:

94 8591 0007 0230 0470 0101 0003

strona intemetowa Domu Rekolekcyjnego www;

http://www.domrekolekcyjny.kapucyni.pl

tel. 018 268 23 63

WYDAWNICTWO@-serafin:

           http://www.e-serafin.pl

tel. 012 623 80 58

ROK 2010

7 listopada - Poznań - Franciszkanie, Franciszkańska 2

11 listopada - Żory - par. św. Filipa i Jakuba

14 listopada - Janów Lubelski - par. św. Jadwigi

21 listopada - Tomaszów Mazowiecki - par.N.M.Nie-

ust. Pom.- 5 roczn. powst. Grupy Mosl. O.Pio

28 listopada -  I Adwentu - Turza Śląska - dzień skupie-

nia dla G.M. o.Pio i przekaz relikwii św. o.Pio

5-8 grudnia 2010 - II Adwentu - Rekolekcje w parafii

Wszystkich świętych w Bełchatowie - Grocholinie

12 grudnia 2010 -  III Adwentu -  wyjazd do Munster  -

(Niemcy) - rekolekcje dla Polonii - do IV niedzieli Ad-

wentu.

ROK 2011

29 stycznia - 30 stycznia - Spotkanie z G.M. o.Pio

w Żorach Rogoźnej

WIELKI POST 2011

27 - 30 marca - III Wielkiego Postu - Parafia

świętego Urbana, ul. Zwycięstwa 3, 44-177 Paniów-

ki,

3 - 6 kwietnia - IV Wielkiego Postu - Parafia

Św. Michała - Sanktuarium bł. Anieli Salawy, Sie-

praw,

10 - 13 kwietnia - V Wielkiego Postu - Parafia

Nawiedzenia NMP, Zaduszniki 10, 87-603 Wielgie,

pozostałe tygodnie wolne

3 - 5 czerwca - Dni skupienia dla Grup Modli-

twy z północnej Polski w Koszalinie

Być blisko Boga, wydaje się to łatwym. Czy jednak

bycie blisko Boga rozwiązuje wszystkie nasze proble-

my? Czy wystarczy byś samemu blisko Boga?

Ojciec Pio, gdy wczytujemy się w Jego listy do kie-

rowników  duchowych, zarówno o. Augustyna, jak i o.

Benedykta, zwraca się wielokrotnie o wsparcie przed Bo-

giem.

„Boże mój czemuś mnie opuścił” - Ojcze czemuś

opuścił? - te słowa żalu towarzyszą człowiekowi przez

historię.

Wypełniona po brzegi świątynia, i ten szept bolesny

szept wyrywający się z wielu serc i płynący z wielu ust

ku niebu. Dobrze jest mieć świadomość, że w tym bólu

nie jesteśmy sami. Te błagania poszczególnych osób

tworzą wielki i mocny śpiew Człowieczego Chóru wy-

pełniający przestrzeń szerokiej drogi do nieba, na której

jest miejsce dla spływającej ku ziemi bożej łaski.

Dlatego gdy modlimy się we wspólnocie, nie tylko tej

biologicznej jaką tworzy tłum, rzesza ludzi zgromadzona

w jednym miejscu, ale wspólnocie próśb, to narasta moc

prośby.

Miejmy zatem odwagę zwracać się z prośbą o wspar-

cie do naszych bliźnich, sami też wspierajmy modlitwą

swoich bliźnich.

O.Pio do O.Augustyna,

San Giovanni Rotondo, 5 lipca 1921

„Zwracam się do Ciebie z prośbą. Znoszę niezmiernie

ciężką duchową próbę tak, że czuję się, jakbym umierał

w każdej chwili. Polecaj mnie dlatego Panu Jezusowi i

spraw, by wszystkie dusze drogie Panu modliły się za

mnie, by wysłuchał moich jęków.”

O.Pio do O.Augustyna,

San Giovanni Rotondo, 23 sierpnia 1921

„Nie mówię nic więcej, Mój Ojcze, z wyjątkiem tego,

aby prosić Cię, byś polecał mnie i sprawiał, by inni pole-

cali mnie gorąco Bożemu Miłosierdziu, ponieważ prze-

chodzę przez okres umartwienia i trudności, którego na

nieszczęście nie jestem całkowicie w stanie wyrazić sło-

wami temu, który troszczy się o moją duszę.”

ABY BYĆ MOCNYM
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O.Pio w Jerozolimie

Pax et bonum!

Dzień 23 września to szczególna data dla czcicieli o.

Pio; obchodzony jest już w Polsce od szeregu lat; w tym

roku pielgrzymi ze Śląska do Ziemi Świętej  brali udział

w nabożeństwie ku czci o.Pio w kaplicy sióstr Brygidek

w Jerozolimie- na zboczu Góry Oliwnej, zorganizowa-

nym przez ojców farnciszkanów z Tychów i opiekuna

Kaplicy o. Pio w Lędzinach; rozdano  karteczki z myśla-

mi o.Pio, obrazki z Jego podobizną, to takie małe świa-

dectwo, że święci towarzyszą nam wszędzie, a szczegól-

nie w ojczyźnie Chrystusa.

Grażyna Mazurkiewicz

Pokój i dobro!

Serdecznie witamy z Bergkamen.

Jako niespodziankę przesyłam zdjęcie obrazu Św. Ojca

Pio namalowanego na elewacji budynku mieszkalnym

przy głównej ulicy w miasteczku Rommerskirchen (ok.

30km na północny - zachód od Kolonii w Niemczech).

Jechałem z budowy w Neurath do pobliskiego mia-

steczka Römmerskirchen na zakupy i, ku mojemu zdzi-

wieniu, zobaczyłem znajomą mi postać namalowaną na

elewacji budynku. Nie wierzyłem własnym oczom i wró-

ciłem, zatrzymałem się i zrobiłem zdjęcie.

Jest to dla mnie pierwsze miejsce w Niemczech, gdzie

ujrzałem taki obraz i to na elewacji budynku przy głów-

nej ulicy. Obraz ten jest prawdopodobnie nocą podświe-

tlany, gdyż pod obrazem są zamontowane dwie lampy.

Myślę, ze właściciel budynku coś zawdzięcza O. Pio.

Serdeczne uściski od nas wszystkich dla Ojca i  całej

wspólnoty

Na obrazie widnieje napis:

„Błogosław Boże tym którzy wchodzą

i wychodzą.”

Tereska i Leszek z dziećmi

Bytom - Par. Podw. Krzyża św.,

Chorzów - Par. N.S.P.Jezusa,

Gliwice - Par. Chr. Króla

Jarosławice - G.M. (ks. Antoni Koza),

Jelenia Góra - Par. św. Wojciecha (ks. Marek),

Jędrzejów Par. M.B. Łaskawej,

Katowice - Par. św. Anna (ks. Michał Stefan),

Koniecpol - Par. Trójcy świętej i św. Michała Archanioła,

Legionowo - Par. św. Jana Kantego i z okolicznych para-

fii (anim. Leon Szymaczuk),

Limanowa G.M. z  Bazyliki M.B. Bolesnej (ks. Włodzi-

mierz Chwałek,

Lublin - Grupy Modlitwy z Par. św. Andrzeja Boboli, św.

Urszuli Ledóchowskiej, Maksymiliana Kolbe i Spiczyn

koło Lublina,

Lublin - Kapucyni: Poczekajka (o. Andrzej Derdziuk) i

Krakowskie Przedmieście (o.Andrzej Romanowski),

Olza - ,

Opole - G.M. - oo. Franciszkanie (anim. Barbara Roma-

nowska),

Poznań - Grupy Modlitwy z ks. Maciejem Stawskim

Radom - katedra pw. Opieki N.M.Panny,

Skierniewice - Par. św. Jakuba Apostoła (ks. Wiesław

Kacprzyk),

Sosnowiec - z różnych Grup,

Strzebielino - Par. św. Maksymiliana,

Świerklany - Par. św. Anny,

Tomaszów Mazowiecki - Par. M.B. Nieust. Pom.,

Warszawa - Par. św3. Patryka, Bracia Franciszkanie -

Reformaci

Warszawa - Par. św. O.Pio

Wołczyn i Krzywiczyny (o. Czesław Wrona),

Żory - G.M. Par. Św. Filipa i Jakuba Ap.,

Żory - Rogoźna,

Z wielu GRUP MODLITWY O.PIO przy

parafiach (i z duszpasterstw przy klasztorach)

przybyli na czuwanie pielgrzymi na Prze-

prośną Górkę i na Jasną Górę.

czytamy na stronie - 8

Szczęść Boże Ojcze Bogusławie

Z tej strony ks. Sebastian Brzozowski z Koszalina.

Piszę, aby podzielić się dziełem, które rozpoczynamy w

diecezji koszalińsko-kołobrzeskiej. Po rekolekcjach w

Gietrzwałdzie zrodziło się w moim sercu pragnienie stwo-

rzenia formacji diecezjalnej istniejących Grup Modlitwy

św. Ojca Pio. Po rozmowach z Dyrektorem Wydziału

Duszpasterskiego przystąpiliśmy do pracy i rejstracji po-

szczególnych grup w naszej diecezji w celu rozpoczęcia

takiej formacji diecezjalnej.

Chcąc uczynić to i prosząc o Boże błogosławieństwo

na to dzieło podejmujemy konkretne kroki. Pierwszym z

nich będzie I Adwentowy Dzień Skupienia dla Grup

Modlitwy św. Ojca Pio, Czcicieli i Sympatyków, któ-

ry odbędzie się 3-4.12.2010 roku w Koszalinie. Jed-

nocześnie w parafii, w której pracuję (św. Wojciecha)

podejmuję próbę stworzenia Grupy Małych Przyja-

ciół Ojca Pio.

Powierzam to dzieło gorącej modlitwie Ojca i proszę o

duchowe wsparcie.

Przepraszam, ale zapomniałem o ważnej sprawie: jeśli

byłaby możliwość otrzymania relikwii św. Ojca Pio, któ-

re umieścilibyśmy przy figurce św. Pio to byłbym bardzo

wdzięczny.

To już chyba wszystko.

Z Bogiem - ks. Sebastian Brzozowski

z Koszalina
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KONGRES „Odpowiedzialnych” Tenczyn: 8-10.10.2010

Szczególnym momentem wieczornej Eucharystii, było

poświęcenie figury św. O.Pio, która stanęła przed ko-

ściołem w Tenczynie (wykonawcą figury jest nasz para-

fianin p. Andrzej Szczepaniec - artysta rzeżbiarz). Po-

święcenia figury dokonał nasz o. Prowincjał Jacek Wali-

góra, w asyście o. Marciano Morra - odpowidzialnego za

Grupy Modlitwy O.Pio w świecie z ramienia Braci Ka-

pucynów w San Giovanni Rotondo.

Warto zaznaczyć, że to wydarzenie było także szczegól-

nym, że dokonało się podczas Misji parafialnych prowa-

dzonych w Tenczynie przez Ojców Jezuitów.

Był to już XI Kongres Odpowiedzialnych: asystentów

duchowych (kapłanów) i animatorów (osób świeckich)

za formację w Grupach Modlitwy św. Ojca Pio.

Dzięki wzajemnej życzliwości i cierpliwości uczestni-

ków udało się wszystkich - a było ok. 120 osób uloko-

wać zarówno w Ośrodku Rekolekcyjnym jak i na pleba-

nii, i u naszych Sióstr Ducha św.

Sala konferencyjna Domu Rekolekcyjnego (dyrekto-

rem Ośrodka jest o. Krzysztof Czeczko, a w działaniach

Ośrodka wspierają go: O. dr. Tadeusz Bargiel i o. Marek

Chmielewski) wypełniona była po brzegi.

Głównymi zaproszonymi gośćmi Kongresu byli:

- O.Marciano Morra OFMCap (San Giovanni Ro-

tondo), Sekretarz Generalny (na zdjęciu powyżej na

pierwszym planie) Grup Modlitwy Ojca Pio,

- Giulio Siena (San Giovanni Rotondo), dziennikarz

odpowiedzialny za oficjalne czasopismo Grup Modlitwy

Ojca Pio "La Casa Sollievo della Sofferenza",

- ks. Giovanni Antonucci {na zdjęciu powyżej drugi

od lewej z zarostem na twarzy} (Drohiczyn), animator

ruchu eklezjalnego Biała Armia i Gniazd Modlitwy, koor-

dynator Komisji Roboczej przy Zarządzie Generalnym

Grup Modlitwy Ojca Pio poświęconej Gniazdom Modli-

twy .

Tematyką Kongresu był program formacyjny na naj-

bliższy rok:

„Grupy Modlitwy w jedności z Bogiem”.

Referat wprowadzający wygłosił o. Bogusław Piechu-

ta OFMCap. Myśli z referatu będą przewijały się w

kolejnych numerach „Informatora”.

Wydarzeniem ukazujących działalność Czcicieli św.,

Ojca Pio i Grup Modlitwy było spotkanie w Krakowie,

u Kapucynów na Loretańskiej 11, gdzie uczestnicy

Kongresu po Mszy św. (o godz. 9.30)  mogli zapoznać

się z dzialalnością „Dzieła Pomocy św. Ojca Pio”  oraz

pracą dyrektora Dzieła Pomocy o.Henryka Cisowskie-

go OFMCap i wolontariuszy angażujących się pełnym

sercem w to wspaniałe Dzieło.

Wielkie spotkanie zakończyło się wspólnym obiadem

uczestnioków Komngrtesu w klasztorze krakowsakim.

W sobotę kolejne referaty wygłosili zaproszeni goście

o.Marcjano Morra, Gulio Sena i ks. Giovanni Antonucci,

którzy odpowiadali (po wygloszonych referatach) na po-

stawione przez uczestników Kongresu w dyskusji pyta-

nia, korzystając z doskonałych tłumaczyz języka wło-

skiego na polski (i odwrotnie) jakimi byli:  o. Tadeusz

Bargiel i o. Tomasz Duszyc.
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W Poznaniu u św. Jadwigi

11-12.09.2010

WSuwałkach u Salezjanów

     17.09.2010

Był to trzeci dzień nowenny przed świątyecznym wspo-

mnieniem rocznicy odejścia do Pana Ojca Pio. A zara-

zem piątek. Zgodnie z wcześniejsza propozycją wysu-

niętą przez wspólnotę salezjańską rozpoczynamy spo-

tkanie z Ojcem Pio rozważaniem drogi krzyżowej. Ol-

brzymia świątynia powoli, w miarę upływu czasu, napeł-

nia się  osobami pragnącymi zapoznać się z duchowo-

ścią Ojca Pio, tak bardzo wspomagajacą ludzi dotknięt-

cy krzyżem i cierpieniem.

powyżej: ks. Marek Sobańśki,  br. Bogusław i pro-

boszcz ks. Jerzy Gabrych w zakrystii kościoła Matki

bozej Miłosierdzia.

po lewej: - obraz (ikona) Ojca Pio i (na ołtarzu) re-

likwiarz - figurka O.Pio + kamień sprzed V stacji [O.Pio

Cyrenejczyk] w San Giovanni Rotondo w nim relikwie

O.Pio  i maleńki kamyczek marmurowy z pierwszego

grobu Ojca Pio przywieziony od p. Beaty Grzyb z SGR

przez Dorotę Gul z Lubawy.

Tekst drogi krzyżowej znany jest większości Grup

Modlitwy, tak bardzo pomaga poznać franciszkańśką

duchowość, która karmią się wszystkie Grupy Modlitwy

Ojca Pio. Tak bardzo zależało ks. Markowi by ukazac

Ojca Pio jako człowieka - świadka miłosci Boga ku czło-

wiekowi, który wnika do ludzkiej duszy, otwarciem na

Jezusa przemienia ludzkie serca i podnosi każdego czło-

wieka na wyżyny.

W konferencji głoszonej po drodze krzyżowej, tak moc-

ny nacisk położył br. Bogusław na potrzebę budo-

wania w sobie człowieka „z górnej półki” - człowie-

ka wiary i zawierzenia, człowieka prawdy i „dom ulgi”

dla bliźnich. Tylko wtedy będziemy „świadkami Mi-

łości”.



Wspólne zdjęcie (z ojcem Pio

- relikwiarz - )w kaplicy tych, którzy mogli po-

zostać do końca spotkania. Po prawej ręce br.

Bogusława: Tomek i Jadzia - animatorzy.

Gdzie Ojca można znaleźć? - Szukajcie mnie u Jezu-

sa, przed Najświętszym Sakramentem.. Na kolanach

klęcząc dotrzemy do Jezusa i do człowieka.

Skarżymy się nieraz, że tak trudno dotrzeć do człowie-

ka! PAMIĘTAJMY, że aby dotrzeć do człowieka, trze-

ba poznać swoje serce klękajac przed Jezusem w Eu-

charystii. W ciszy serca w prawdzie naszego serca mo-

żemy poznać cżłowieka. Nie tyle mamy mówić do Je-

zusa ile mamy słuchac Jezusa. Po takim dialogu z Je-

zusem nie będziemy w dialogu z człowiekiem promować

siebie, ale prawdę i w taki sposób trafimy sercem do

serca.

W dialogu z Jezusem w kaplicy uczyliśmy się

dialogu ze sobą i drugim człowiekiem

Nie było to pierwsze, ale kolejne spotkanie z Grupą

Modlitwy u świętej Jadwigi w Poznaniu. Jadzia i Tomek

to znani, od wielu lat,  animatorzy Grupy Modlitwy Ojca

Pio. Trudno było dograć termin spotkania. Ale cóż to

znaczy dla ludzi dobrej woli. Szkoda, że nie wszystkim

(choćby tym co przeprowadzili się do parafii św., Ojca

Pio na Osiedle Greckie) udało się być na spotkaniu,

gdyż w tym czasie działy się inne dobre żeczy w różnych

wspólnotach, zwłaszcza, ze było ono w pobliżu święta

Podwyższenia Krzyża. (Serdeczne podziękowanie za

to wspaniałe spotkanie)
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Czuwanie z Ojcem Pio

na Przeprośnej Górce i na Jasnej Górze

Każdego roku u końca miesiąca

września, w pobliżu wspomnienia śmierci Padre Pio (zm.

23.09.1968 w San Giovanni Rotondo), na Przeprośnej

Górce gromadzi się coraz liczniejsza "Grupa" osób zwią-

zanych bardzo blisko z franciszkańską duchowością Ojca

Pio. W miarę upływu czasu ta "Grupa" nabiera na sile i9

ilości.

W tym roku z autokarów, które docierały z różnych

stron Polski wypływał, już nie strumyk,. ale olbrzymia

rzeka pielgrzymów - duchowych synów i córek Ojca Pio.

(zdjęcie poniżej).

W tym roku było to Modlitewne Czuwanie z soboty

na niedziele (z 25 na 26 września).

W Sanktuarium Ojca Pio na Przeprośnej Górce -

zbudowanym przez Apostołów Jezusa Ukrzyżowanego -

 (więcej można przeczytać w internecie:  http://

www.pio.opw.pl/nowa/pl,sanktuarium,historia-powsta-

nia.html) - zgromadzenie założył  syn duchowy Ojca Pio

- o. Domenico Labellarte,  punktualnie o godz. 15.00

rozpoczyna się droga krzyżowa prowadzona przez ks.

Arcybiskupa Stanisława Nowaka.

Ludzka rzeka (ponad dwa tysiące ludzi) przepływa od

stacji do stacji wsłuchując się w rozważania, w których

pochylamy się nad męką Chrystusa, przeżywamy do-

świadczenie krzyża Ojca Pio i pochylamy się nad krzy-

żem człowieczym, - a także nad naszym osobistym.

Po prawie dwugodzinnej drodze krzyżowej, podchodzi-

my do ołtarza, by doświadczyć Eucharystii - Komunii z

Jezusem.

Ponad dwudziestu kapłanów razem z nami wznosi mo-

dlitwy „pod gołym niebem” (na szczęście nie pada

deszcz), prosząc o wsparcie ludzi krzyża - doświadczo-

nych krzyżem - „biednych cyrenejczyków” dwudzieste-

go pierwszego wieku.

Po Eucharystii wspaniały posiłek; bigos (przesmaczny) z

bułką i herbata. W czasie posiłku br. Bogusław uroczy-

ście wita i pozdrawia przybyłych pielgrzymów z całej

Polski ( Przybyły Grupy Modlitwy Ojca Pio nawet ze

Strzebielina i Kuźnicy - pod Gdańskiem).

Po posiłku i rozmowach wielka wyprawa na Jasną Górę

wypełnioną tysiącami pielgrzymów.

Na Jasnej Górze spotykamy tysiące młodzieży z die-

cezji łódzkiej, która przyjechała na zakończenia Nawie-

dzenia diecezji przez Matkę Bożą w Jej Jasnogórskiej

Ikonie.

poniżej: przed wejściem do Sanktuarium na Przeprośnej

Górce

W czasie Apelu Jasnogórskiego modlimy się za rodziny

w naszej Ojczyźnie, o opamiętanie dla ludzi odpowie-

dzialnych w Ojczyźnie (za Prezydenta Polski) za spro-

wokowanie walki z krzyżem i brak reakcji na brutalne

poniewieranie krzyża, przez bojówki rozwydrzonej (pi-

janej) młodzieży zachęconej postawą (mieszkańca pała-

cu prezydenckiego).

Po Apelu Msza św. koncelebrowana z kazaniem ks.

infułata Ireneusza Skubisia. Po Mszy konferencja br.

Bogusława, różaniec z rozważaniami o. Jana Bańkow-

skiego, a następnie adoracja z rozważaniami  przełożo-

nego Generalnego Postołów Jezusa Ukrzyżowanego - o.

Eugeniusza Lorka. Godzina 2.00 - Koncelebra z homilią

(kazaniem) br. Bogusława, Koronka do Miłosierdzia Bo-

żego, a po niej na zakończenie Godzinki do Najśw. M.

Panny i po błogosławieństwie uszanowanie relikwii św.

O.Pio i pożegnanie pielgrzymów.

Przyszły - 2011 - rok, zapewne zgromadzi równie

wielką rzeszę Czcicieli św. Ojca Pio (szczególnie przed-

stawicieli z Grup Modlitwy Ojca Pio) z całej Polski.

Do szczególnych momentów - wprawdzie nie najważ-

niejszych, które zapamiętują pielgrzymi - należy wspa-

niały posiłek przygotowany przez współpracujących z

księżmi z Przeprośnej Górki dla wszystkich pielgrzymow

i obecność wydawnictwa „Serafin” (Braci Kapucynów)

z Krakowa.

foto br. Bogusław

przed ikoną Czarnej Madonny


